5. osztaly 1. témazaroé Nev:

Miiveletek egész szamokkal. Datum: 2017. november 30.

1. feladat
A sztepptancolds vilagbajnoka masodpercenként 35-6t képes kopogni a labaval.
Legfeljebb hanyat kopoghat, ha 15 masodpercet szteppel?

2. feladat
Abrazold szamegyenesen!
—2<x<5 (Xegészszam). -

Fogalmazz meg igaz allitdsokat az alabbi kettds egyenldtlenségrol!

3. feladat
Melyek azok a természetes szamok, amelyeket ezresekre kerekitve 4 000-et kapunk?

4. feladat
a.) Mennyit kapunk vissza a tizezer forintosbol, ha 4355 Ft-ért vasaroltunk?

b.) A masnapi vasarlas ennél 870 Ft-tal kevesebb volt. Mennyi a visszajard pénz egy
Otezresbol?

5. feladat
Egy moziban 37 sorban soronként 24 iil6hely van. Telthdz esetén mennyi a bevétel, ha
egy jegy 240 Ft-ba keriil?

6. feladat
4320 perc = ora = nap
1 hét= ora.



7. feladat
Egy iskolai biifébe 6 karton dobozos uiditdt szallitottak 12 150 Ft —ért. Mennyibe kertil
egy doboz 1idit6, ha egy kartonban 27 doboz van?

8. feladat
46 -6:3+12=

83-13-2+5-14-13=

120 - 30:2 + 561: 17 - 66:11 =

9. feladat
10800 mp=180 = h

10. feladat
Egy tehén egy év alatt 4400 liter tejet ad. Hany tejeskannat lehet megtdlteni azzal a
tejjel, amelyet fél év alatt kapnak 28 tehéntdl, ha egy kanndba 40 liter tej fér?

11. feladat
Egy konyvszekrény elsd polcan 29 konyv van, a masodikon 9-cel tobb, a harmadikon
4-gyel kevesebb, mint az elsén. Hany kdnyv van a harom polcon 6sszesen?

12. feladat
Két fiu futni ment. Mialatt Feri 2 km-t tett meg, azalatt Andras 3 km-t. Feri sszesen 6
km-t futott. Milyen messzire jutott Andras?



Itt lathato, hogy a tanulok mely feladatokat oldottak meg és melyeket nem.
A maximalis pontszam felét kapta a tanul9, ha elvileg jol oldotta meg a feladatot, de szamolasi hibat vétett.

Feladat szama Ossz

112 [3 [4a]4b] 5 |6 ] 7 ]8 | pont | %] 9. |10.] 1L | 12. Jpont s § RyE

Kod 2 2 2 2 2 2 3 2 3 20 2 2 2 2 8 28

X24Ix 2l ool 2]ofo|3]o]1] 8 [4a0lo0o] oo ofo 0 8 | 29
vavta 2los| o] 2223 o] 112563 2]o0o]2]2]T¢e 75 | 185 66
szmot ol 2l ofoJofJolo|la]a] 4 Jolo]oJo]olo 0 4 | 14
spl8v 2l 22212213 o]2] 17 [ss|12]ofof]o| 2] 125 ] 18 | 64
ropi 2l ol o] 2loflol2lo]z2] 6 [30]o]o2]0]-> 25 8 | 29
pinky 2l oflofJofoflol2lofof 2 [is]ofJof2]12]3] 375 6 | 21
panda 2los| o] 2o 2]3]o]2]1u5[s8[o]ofof2]2 25 | 135 48
okapi 2l 22222301 16 [sol2]of2]0]a4 50 20 | 71
norbl 2l ol 22 2ol 202 12 6ol 2]o0of o] 214 50 16 | 57
monti 2l 2o 222130 3] 16 [sol2]2]2]o0]s] 625 21] 75
majad 2l 222121 3]o] 3] 17 |ss| 215 2] os55] 688 [225] 80
lupi 1los| ol oflolol2]os| 2] 5 [2s5[o0ofof2]0]2 25 7 | 25
laksi 2l 2l 2]ofof23]o]z1] 12 [6ofo]of]o]o]o 0 12 | 43
gtas 2l 1l 2] 2o 22l 1]2] 12 6ol 20 2]0]a4 50 16 | 57
csopi 1t 1ol 2ol 2]l a]ol 2] 7 Jas]ofolol]2]2 25 9 | 32
cshzs 2l ol o222 3]ws5] 213568l 2] 0] 2]o0o] 3] 375 [165] 59
bt902 2l 222221313 19 [os|ofJofo]olo 0 19 | 68
bodza 2l 222221l 2]1] 16 [solo]ofofofo 0 16 | 57
bo623 2l 2121212123213 20 [wool 2] 22281 1200 | 28 | 100
barca 2l 222121 3o 2| 15 [msl2]2]2]2]8] 100 | 23] 82
6b8c 2l oo 222220 12 [ss]a]2o]2]5] 625 | 16 | 57
1122 oloflol2]ol2]lolo]ol 3 [is]ofJofo]olo 0 3 | 11
2l 2ol 222l 2]lo]z2] 122 6ol 2ol oo 2] 225 | 131 46

2l 2l 2222323 19 [os]2]o0of2]0]z34 50 23 | 82
:;agi?;‘;':t‘;/‘;gj 81| 51|42 |77 |54 |60 |65/ 25/ a4 60| 38 | 14 | 38 | 25 | 29 36 53




Ebben a grafikonban a megoldottsag csokkend sorrendjében lathatok a
tanuloi teljesitmények, %-.ban kifejezve.
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